

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начальница офиса

Проснувшись ровно в 6 утра от надоедавшего звука, молодой парень Василий нехотя отключил будильник на своём телефоне и с небольшой злостью кинул его рядом с собой на подушку, от чего он слегка отпружинил и упал рядом на кровать.

— Как же меня достало это — произнёс Вася вслух и принялся протирать глаза руками. Спустя ещё 5 минут лежания и борьбы с ленью, он встал со своей кровати и брэнно побрел в ванную комнату.

Уже около двух лет парень работает в местном офисе, одной компании в сфере продажи женской косметики и средств гигиены. После университета он так и не смог найти себе более менее хорошее место по профессии, поскольку никаких связей у него нет, а без них в большом городе невозможно. Без работы он никак не мог, ведь чем-то нужно платить за съёмную квартиру, Василий принялся усердно искать себе работу на различных сайтах. И ходя по разным собеседованиям, ему все таки повезло устроиться в этот офис.

На вид Вася очень приятной внешности, довольно высокой и крепкого телосложения. Темные волосы на голове, зелёные глаза и ярко выраженная челюсть, все это выдает в нем внешность настоящего мужчины.

Его коллеги были даже слегка удивлены, когда он устроился к ним. Потому что большинство коллег это девушки, разных возрастов и внешних данных, а так же и парни, которые честно говоря не блещут привлекательностью. И Вася среди них выделяется и частенько ловит на себе взгляды своих девушек коллег одиночек.

Жены и детей у парня нет. Его прошлые отношения закончились тем, что он узнал об измене со стороны своей девушки. Для него было больно пережить этот момент, ведь Вася действительно любил ее и старался во всем ей помогать, но она поступила с ним как последняя сука. Но парень не отчаивается и верит что когда-нибудь встретит свою настоящую любовь, и построит свою собственную семью.

После ванной комнаты, парень пошёл на кухню и приготовил себе завтрак.

На утро он любит чёрный ароматный кофе и омлет. Этот его рацион держаться ещё со студенческих лет. Позавтракав, парень буквально впрыгнул в свой серый костюм и взяв кожаный портфель в руку вышел из квартиры. Впереди его ждала дорога до офиса, благо он находится в 20 минутах ходьбы от дома..

Спустя это время, Вася зашел в задние офиса. На проходной он поздоровался с охранником, и в ответ услышал взаимное приветствие.

— Елена Владимировна уже на месте? — спросил парень у него.

— Уже 40 минут как на месте — ответил охранник, после чего Вася ушел.

Елена Владимировна, женщина 35 лет, достаточно привлекательной внешности для своего возраста, так же имеет подтянутую фигуру и аппетитные формы. Все это благодаря посещению тренажерного зала три раза в неделю. Не смотря на свою милую внешность, Елена очень властная и строгая женщина. Не зря она занимает такую высокую должность в компании. И все сотрудники офиса ее не много побаиваются, но не Вася. Она своей грубостью и прямоотой притягивает парня, но выразить эти чувства он попросту не может. Ведь она начальница, а он обычный сотрудник офиса, Вася уверен что она даже не посмотрит на него, как на мужчину.

Зайдя в рабочую зону, все коллеги заметили Василия, и уставились на него. Парня смутило это. Идя по коридору к своему рабочему месту, парень услышал как его кто то шепотом зовет. Это был Игорь, такой же сотрудник как и Вася.

— Привет — сказал он и протянул руку Василию, тот пожал ее. — Тебя тут Ленка искала (так сотрудники офиса называли ее между собой).

— А что случилось? — удивленно спросил Вася.

— Ты опоздал на 20 минут. Сегодня же была запланирована ранняя поверка состава.

— Тоочно... — протянуто ответил Вася. — Какой же я дурак... Я забыл об этом.

— Ну все, она сказала чтобы ты зашел к ней, когда явишься на работу.

— Насколько она была зла? — поинтересовался парень

— Примерно на 200 процентов — ответил Игорь и слегка засмеялся. — Ты же знаешь как она не любит когда ее требования не выполняют — добавил он.

— Да уж, попал. Ладно, пошел я к ней, пожелай удачи — произнес Вася и улыбнулся.

— Давай, давай, потом расскажешь как все прошло — ответил Игорь и принялся перебирать рабочее документы.

Идя к кабинету начальницы, Вася морально настраивал себя на тяжелый разговор, он знал что ему сейчас придется терпеть унижения в свою сторону. Подойдя к двери кабинета, Вася постучался и слегка приоткрыл дверь, затем в образованную щель спросил:

— Елена Владимировна, можно?

На что услышал одобрительный ответ и вошел в кабинет, захлопнув за собой дверь.

Перед собой он увидел Ленку, она сидела в своем рабочем кресле, волосы были распущены, на лице надеты очки (со зрением у женщины все в порядке, она носит их для солидности). Две верхние пуговицы белой блузки расстегнуты так, что было видно начало ее прекрасной груди.

— Ну что, опоздал? — спросила она и встала с кресла. — Почему? — добавила Елена и подошла практически в плотную к парню.

Он сразу же почувствовал ее приятный запах духов, которые по меньшей мере стоят как пол его зарплаты.

— Извините меня, я виноват. — стал оправдываться Вася. — Я забыл о этой поверки. — добавил он и стыдливо опустил взгляд в пол.

— Ты же понимаешь что это не оправдание? — спросила Елена. — Все требования для сотрудников офиса равны, но ты почему то решил что ты особенный? — стала морально давить она.

Вася ощущает тяжелый взгляд женщины на себе, и боится посмотреть в ее глаза.

— Конечно же нет! — возразил он. — Такого больше не повторится, я обещаю вам.

— Конечно же не повториться! — повышенным голосом произнесла Елена — Еще раз такое опоздание и я вышвырну тебя, это понятно? — спросила она

— Да, конечно — тихо ответил Вася.

— Если ты думаешь что все закончилось, то ты глубоко ошибаешься. Зайдешь после рабочего дня ко мне, будем придумывать тебе наказание — добавила женщина и села обратно на свое место.

— Можно идти? — поинтересовался Вася

— Ты что еще здесь? — прокричала Елена и парень тут же испарился с ее глаз.

Выйдя из кабинета начальницы, он направился напрямиком к своему месту. Минуя всех

коллег, которые хотели узнать все подробности их разговора.

— Это я еще нормально отделался — думал парень. И его в какой то мере завел и возбудил этот разговор, ведь еще никогда Елена Владимировна не была так близка к нему..

Все рабочее время, Вася думал об этом разговоре, он гадал какое наказание придумает для него начальница. И слегка эта мысль заводила его..

Когда рабочий день закончился, все сотрудники офиса поспешили домой. Лишь один Василий сидел за столом и ждал своего часа. Он хотел чтобы все коллеги ушли, и не знали о разговоре с начальницей. И когда он дождался, он направился к Елене Владимировне. Постучав в дверь, он услышал как она крикнула ему. Вася зашел. Перед собой он увидел Елену, которая стояла спиной к нему, она перебирала какие то бумаги на столе. Вася сразу же кинул взгляд ну упругий зад женщины, которую облегал черная юбка.

— Пришел значит — произнесла она и повернулась лицом к парню

— Да, как и вы просили — ответил он.

— Придумал наказание себе? — спросила Елена Владимировна и сняла очки с лица.

— Нет... я думал вы сами мне его назначите. — ответил Вася.

— А я и придумала — сказала Елена и эротично прикусила одну сторону очков — Падай к ногам — сказала она.

— Что? Я не понял, в каком смысле? — удивленно спросил парень

— Я тебе говорю падай к моим ногам, и начинай целовать — громче повторила Елена.

— Вы это серьезно?

— ПАДАЙ К МОИМ НОГАМ, ЖИВО — крикнула женщина и правой рукой схватила парня за рубашку и стала тянуть вниз.

Вася без особого сопротивления упал на колени, его лицо оказалось возле ног начальницы.

— Снимай с меня туфли — приказала она ему, и парень сразу же выполнил ее приказ.

— Теперь целуй мои ноги — сказала она и увидела как Вася поднял взгляд на нее. — Я СКАЗАЛА ЦЕЛУЙ МОИ НОГИ, ОБСАСЫВАЙ КАЖДЫЙ МОЙ ПАЛЬЧИК — прокричала она еще раз.

Вася понял что сопротивляться авторитету начальницы нету смысла, и он принялся аккуратно осыпать ступни Елены поцелуями.

— Вот так, мой хороший. Вот так. Я научу тебя выполнять мои приказы — стонала от наслаждения Елена, а парень все продолжал целовать ножки начальницы.

— Теперь обсасывай мои пальчики, милый. — сквозь стоны произнесла Елена.

Вася стал не умело делать это, ведь такого опыта у него не было.

И конечно же начальница заметила это

— Давай смелее, смелее — крикнула она и буквально сама стала запикивать пальцы ног в рот Васе, от чего он слегка давился, но потом осознал это искусство и стал делать это более успешно. С каждой секундой он все более возбуждающе ласкал ступни своей начальницы, а она в это время удобно сидела на столе и закатывала глаза от прилива удовольствия.

— Ты хороший мальчик, ты справляешься со своим наказанием — сказала Елена.

— Только чтобы вам было приятно — произнес парень и стал ощущать как его член в штанах становится больше и принимает свой максимальный размер.

— Теперь начни ласкать мою киску — произнесла начальница, и слезла со стола, затем задрала юбку и улеглась на кожаный диван, эротично расставив свои ножки в разные стороны.

— Ну я никогда не делал этого — сказал парень и уселся возле начальницы.

— ЛИЖИ, НЕМЕДЛЕННО — крикнула она, и Василии нехотя нырнул к горячему лону Елены, и неумело стал лизать клитор сквозь темные стринги.

— Вот так, вот так — стонала Елена

Вася все продолжал водить по стрингам своим язычком, стараясь как можно сильнее удовлетворить свою начальницу.

— Теперь отодвинь трусики в сторону и начинай лизать киску! — приказала начальница.

Вася брезгливо стал выполнять ее требование, аккуратно касаясь ее голой вагины своим языком.

— ДЕЛАЙ ЛУЧШЕ! — прокричала Елена и рукой схватила за голову Васи и насильно уткнула его лицо свою вагину.

— Ммм. ррхрх — слышалось мычание сотрудника.

— Вылизывай каждый миллиметр моей вагины, делай это с большим удовольствием. — кричала Елена и старалась насладиться лизанием от Васи.

Он понимал что Елена Владимировна не отпусти его просто так, и он должен делать то что она говорит. Парень отодвинув половые губки Елены, запустил свой язычок в дырочку начальнице и стал вылизывать там все под чистую. От его процесса, вагина начинает течь еще больше, и это сок попадает прямо в глотку парню, который закрыв глаза лижет Елене.

— Ты мой хороший... — стонала Елена. — А говоришь что не умеешь этого делать, не останавливайся — сквозь стон говорила женщина. Соски на ее груди затвердели, и она принялась ласкать ее своими руками. В воздухе стояла обстановка полного интима. Кажется все участники довольны (Во всяком случае Елена Владимировна была довольна, а это главное)

— Да. да да — стонет начальница и начинает извиваться от приближающего оргазма словно змея.

Вася вошел во вкус и уже профессионально отлизывал клитор женщине, и совал два пальчика в него.

— Теперь попробуй мою попку на вкус — сказала начальница и стала раком перед лицом Васи.

Не много погодя он все же принялся вылизывать ее анал, потому что другого выбора у него попросту не было.

— Тебе нравится? ПРАВИТСЯ? — возбуждено кричала Елена

— Очень — отрываясь от прекрасного процесса отвечал парень.

С каждой секундой оргазм приближался все ближе и в один момент Елена Владимировна соскочила с дивана и встала прямо над парнем.

— ЛЕЖАТЬ НА МЕСТЕ — крикнула она, и Василий с удивленными глазами смотрел на нее сверху вниз.

И спустя несколько секунд, клитор Елены Владимировны выдал огромную порцию мочи прямо на лицо парня.

— ТОЛЬКО ПОПРОБУЙ УВАРАЧИВАТЬСЯ — крикнула начальница и продолжала писать на лицо Василию.

Но он не старался сопротивляться, он лишь наслаждено получал дождик от своей Елены Владимировны. Когда она закончила, то слезла с дивана и поправила свою юбку.

— Я думаю ты отработал свое сегодняшнее опоздание... Ты молодец..